TARIFAS ASTER:  
Media Jornada (5 horas): 2.250€ + IVA
Jornada Completa (10 horas): 2.650€ + IVA
Hora extra: 170€ +IVA
225 metros cuadrados diáfanos

Capacidad máxima 60 pax

Teatro 60 pax

Escuela 30 pax

Imperial 20 pax

Cabaret 40 pax

Formato U 25 pax

Semicírculo 30 pax

Salones 30 pax

Terraza

2 W.C

Son dos plantas. ¿Es posible tener 60 personas en teatro en una planta y hacer el cocktail en la otra planta?

Eso es. El aforo máx sería 60 pax en teatro en la planta 15 y esas mismas 60 pax en la 14 para el coctail. Es el aforo total, no va por plantas

Audiovisuales: Desde el espacio se ofrecen los siguientes paquetes en exclusiva
2 TV de 65" + sonido de sala 420€/jornada + IVA
PC: 100€/ud

Mobiliario: Disponen de 25 sillas RYSTO incluidas en el precio. El resto de sillas tendría un coste de 7,5€/unidad + IVA.
Microfonía: Desde el espacio se ofrece la posibilidad de contratar todos aquellos micrófonos que sean necesarios para la celebración del evento. El coste por unidad es de 65€/unidad (mano, diadema o solapa) + IVA. Del mismo modo, aceptamos proveedores externos en esta partida. El uso de microfonía precisa la gestión de un técnico audiovisual. 
Técnico de AAVV: Desde el espacio se ofrece la posibilidad de contratar técnico AAVV para el evento. Del mismo modo, aceptamos proveedores externos en esta partida.
· Técnico de arranque (1h): 140€ + IVA
· Técnico de media jornada (4h): 220€ + IVA
· Técnico de jornada completa (8h): 280€ + IVA
Se podrá hacer uso del hilo musical con un máximo de 85 decibelios. No se permiten DJs, instrumentos o actuaciones en vivo.
Catering: Trabajamos con cuatro proveedores en exclusiva: CBE, BeChic, María Vega o Sugaro. El canon por catering externo es de 450€ + IVA
Staff: Durante la preparación y arranque del evento, podéis apoyaros en los miembros del equipo de INNEDITO16, estarán a vuestra disposición para ofreceros ayuda. 
Pre-reservas y reservas: Se realizan pre-reservas de 7 días. Para formalizar la reserva de la sala es necesario depositar el 50% en concepto de reserva; el 50% restante deberá quedar abonado 72h antes del evento.
A los precios detallados anteriormente les será de aplicación el 21% de I.V.A. conforme a la legislación vigente, excepto los conceptos de gastronomía a los que se aplica el 10% de I.V.A.
Tour 3D:
ASTER:  https://my.matterport.com/show/?m=hZMfTzwFv5F&utm_source=3
